

Air conditions up to 50% discount
Daikin lloyd voltas bluestar lg
Samsung carrier kelvinator etc.
COOLERS AVAILABLE
ADITH ELECTRONICS
9000737332, 9246150400
E-MAIL: adithvrc@yahoo.co.in

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9885024338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4,
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAKIA

సంపుటి: 3 సంచిక: 170 పేజీలు - 08

మంగళవారం, సెప్టెంబర్ 12, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

తెలంగాణలో సెప్టెంబర్

పాఠ్ 17

మూడు పార్టీల పోటాపోటీ సభలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణ రాజకీయాల్లో సెప్టెంబర్ 17 సెగ రాజుకుంది. అధికార, ప్రతిపక్షాలన్నీ బహిరంగ సభలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించాయి. బీజేపీ హైదరాబాద్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో సభ నిర్వహిస్తోంది. ఇందుకు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాని ముఖ్య అతిథిగా తీసుకురావాలని యోచిస్తోంది. ఇక, కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం పేరుతో వేడుకలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ నెల 16, 17 తేదీల్లో హైదరాబాద్ వేదికగా కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్న ఆ పార్టీ సోనియాగాంధీ నేతృత్వంలో తుక్కురాడలో ఈ నెల 17న భారీ బహిరంగ సభకు ప్లాన్ చేసింది. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ కూడా జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం పేరుతో

కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. మూడు పార్టీల పోటాపోటీ సభలతో సెప్టెంబర్ 17న ఏం జరగబోతోందన్న బిస్కెన్ రాజకీయ వర్గాల్లో నెలకొంది. సెప్టెంబరు 17న జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం పేరుతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించబోతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరంగా ఈ వేడుకలు నిర్వహించాలని నాయకులకు పిలుపునిచ్చింది.

6లో ▶



జమిలి ఎన్నికల వెనుక

భారీ ప్లాన్

- 5 రాష్ట్రాల ఎన్నికల వాయిదా?



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్పూస్) కేంద్రం ఇప్పుడు ఎక్కడ చూసినా ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నికల పేరుతో జపం చేస్తోంది. జమిలి ఎన్నికల సమయం ఆదా అవుతుందని నమ్ముతున్నారేమిట. కానీ ఈ ప్లాన్ వెనుక అంతకుమించిన భారీ వ్యూహం దాగి ఉందనే ప్రచారం జాతీయ స్థాయిలో జరుగుతోంది. తాజాగా ఇదే

అంశంపై సుప్రీంకోర్టులో ప్రఖ్యాత లాయర్ ప్రకాష్ భూషణ్ కీలక వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ ఏడాది చివర్లో జరగాల్సిన ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికలను వాయిదా వేసేందుకే ఈ కుట్ర జరుగుతోందని ఆయన ఆరోపించారు. ఈ ఏడాది చివర్లో తెలంగాణ, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, స్థానిక జరుగుతోంది. తాజాగా ఇదే

6లో ▶

చంద్రబాబు అరెస్టుకు భయపడం

- రాజమండ్రి సింటర్ జైలులో లిమాండ్ ఖైదీగా చంద్రబాబు
- రాజమండ్రిలోనే మకాం వేసిన నారా లోకేశ్
- తమ న్యాయపోరాటం కొనసాగుతుందని స్పష్టీకరణ
- తమ కుటుంబం ఇప్పటికీ షాక్ లోనే ఉందని వెల్లడి
- కేంద్రం పాత్ర తెలివైన లోకేశ్
- నారా లోకేశ్ అసక్తికర వ్యాఖ్యలు

6లో ▶



చంద్రబాబు హోస్ అరెస్టు

పిటిషన్ లో ప్లీస్

- చంద్రబాబు హోస్ లిమాండ్ పిటిషన్
- ఏసీబీ కోర్టులో వాడీవేడిగా వాదనలు
- జైలో కరుడుగట్టిన నేరగాళ్లు
- ఉన్నారన్న చంద్రబాబు లాయర్
- ఇంట్లో కంటే జైలోనే సేఫ్ అంటున్న సీబీడీ

అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) ఏపీ స్పీక్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో అరెస్టయిన టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు జైలు రిమాండ్ ను హోస్ కస్టడీ రిమాండ్ కు మార్చాలని డాఖలైన పిటిషన్ పై వాడీవేడిగా వాదనలు జరిగాయి. సీబీడీ తరపున అదనపు ఏజిట్ పోస్టువోలు సుధాకర్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించగా చంద్రబాబు నాయుడు తరపున సుప్రీం కోర్టు న్యాయవాది సిద్ధార్థ్ లాత్రా వాదనలు వినిపించారు. సోమవారం (సెప్టెంబర్ 11) మూడు విడతలుగా వాదనలు కొనసాగాయి. ఇరుపక్షాల వాదనలు విన్న విజయవాడ ఏసీబీ కోర్టు తీర్పును నేటికే

వాయిదా వేసింది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు భద్రతపై ఆయన తరపు న్యాయవాది సిద్ధార్థ్ లాత్రా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జైలులో ఆయనకు ప్రమాదం పొంది ఉందని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కరుడుగట్టిన నేరస్థులు, అయుధాలు వాడిన నేరస్థులు అదే జైల్లో ఉన్నారని తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడుకి ముప్పు ఉన్న నేపథ్యంలోనే కేంద్రం ఎన్ఎస్జీ భద్రత కల్పించారని గుర్తుచేశారు. కేంద్రం కల్పించిన సెక్యూరిటీకి సంబంధించిన



అంశంపై ఏపీ ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకునేందుకు అవకాశం లేదని వివరించారు. హోస్ రిమాండ్ కి సంబంధించి గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును న్యాయస్థానిక సిద్ధార్థ్ లాత్రా వివరించారు. రిమాండ్ ను హోస్ రిమాండ్ గా మార్చాలని న్యాయస్థానిక విజ్ఞప్తి చేశారు. చంద్రబాబుకు ఇంట్లో కంటే జైల్లోనే సెక్యూరిటీ ఉంటుందని సీబీడీ తరపున

6లో ▶

మెడికల్ కాలేజీల్లో

“స్థానిక రిజర్వేషన్”

- తెలంగాణ హైకోర్టు కీలక తీర్పు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) తెలంగాణలోని మెడికల్ కాలేజీల్లో ‘స్థానిక’ విద్యార్థులకు రిజర్వేషన్ అంశంపై సెప్టెంబరు 11న హైకోర్టు కీలక తీర్పునిచ్చింది. స్థానిక విద్యార్థులకు రిజర్వేషన్ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను ఈ సందర్భంగా న్యాయస్థానం సమర్థించింది. కాంపెటెంట్ అథారిటీ కోటా సీట్లన్నీ రాష్ట్ర విద్యార్థులకేనని ఇటీవల ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు ఇచ్చిన సంగతి తెలిసింది. అలిండియా కోటాలో 15 శాతం పోగా మిగిలినవన్నీ తెలంగాణ వారికేనని ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఈ నిర్ణయాన్ని హైకోర్టు సమర్థించింది. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత కొత్తగా



6లో ▶

కాంగ్రెస్ లో చేరిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

సీతా దయాకర్ రెడ్డి

- 3 నియోజకవర్గాల నుంచి భారీ చేరికలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సీతా దయాకర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. సోమవారం గాంధీభవన్ కు వచ్చిన దేవరకర్ణ మాజీ ఎమ్మెల్యే సీతా దయాకర్ రెడ్డి.. తెలంగాణ వ్యవహారాల ఇంచార్జి మాజీక్ రామ్ రాణ్, టీడీపీ సీనియర్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిల సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో

6లో ▶



‘హరితహారం’ అద్భుత ఫలితాలను ఇస్తోంది

- **సీఎం కేసీఆర్** కృషిని ఆయన అభినందించారు. సెప్టెంబర్ 11న అటవీ అమరవీరుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆయన తన సందేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 33 శాతం పచ్చదనం హరితహారం లక్ష్యాన్ని సాధించే వరకు అందరం కలిసి పనిచేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. అదవులు, పర్యావరణం, పచ్చదనం లేని సమాజాన్ని ఊహించడం సమంజసం కాదని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. పర్యావరణ దిశగా రాష్ట్ర అటవీ శాఖ చేస్తున్న

6లో ▶

దొంగే దొంగ అన్నట్లుంది కేటీఆర్ తీరు

- **వైఎస్ షర్మిల సెటైర్లు**
హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పూస్) వైఎస్ షర్మిల సీఎం కేటీఆర్ ఫ్యామిలీని లక్ష్యంగా చేస్తూ మరోసారి తనవైన శైలిలో విమర్శలు చేశారు. ఈసారి మంత్రి కేటీఆర్ పై ఘాటుగా స్పందించారు. కుట్ర యత్నాలతో రాష్ట్రాన్ని విచ్ఛిన్నం చేశారని, విచ్ఛిన్నకర కర శక్తుల్ని తిప్పకొట్టాలని దొర చెప్తూ ఉంటారని అన్నారు. ఆ విచ్ఛిన్నకర శక్తులు మీరే కదా అని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రం పేరుతో వేల ఎకరాలు కాజేశారని ఆరోపించారు. నీళ్లు, నిధులను సొంత



6లో ▶

చంద్రబాబుపై మరో కేసు

- **అమరావతి ఇన్వర్ లింగ్ రోడ్డు కేసులో పీటీ వారెంట్**
- **అమరావతి ఇన్వర్ లింగ్ రోడ్డు మార్పులపై ఆరోపణలు**
- **మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి ఫిర్యాదు**
- **ఏ 60ా నారా లోకేశ్ ను చేర్చిన సీబీడీ అధికారులు**
అమరావతి (ప్రశ్న స్పూస్) టీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి మరో షాక్ తగిలింది. ఏసీబీ కోర్టులో సీబీడీ మరో పిటిషన్



6లో ▶

పేదలకు వరం సీఎం సహాయనిధి - ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ



శ్రీలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్కూస్) ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి(సీఎంఆర్ఎఫ్) పేదలకు వరం లాంటిదని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలువురు అత్యవసర వైద్య చికిత్స నిమిత్తం ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకొనగా మంజూరైన రూ. 11.65 లక్షల ఆర్థిక సహాయానికి సంబంధించిన మంజూరి పత్రాలను అడివారం ఎమ్మెల్యే నివాసంలో బాధితు కుటుంబాలకు ఆయన అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజాక్షేమ ప్రభుత్వ లక్ష్యంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. అనారోగ్యం గుర్తొస్తే ఆర్థిక సహాయం లేక అసమర్థుల చికిత్స పొందిన నిరుపేదలకు, అభాగ్యులకు అందగా సీఎం సహాయ నిధి ఆర్థిక భరోసా నిస్తుందని తెలిపారు. వైద్య చికిత్స కి సహకారం అందించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే గాంధీ కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తూ ముఖ్యమంత్రి కుటుంబ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సంతోష రెడ్డి, గచ్చిబౌలి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజు నాయక్, హెచ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొండా విజయ్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తిరుపతి రెడ్డి, ప్రసాద్, జనార్దన్, బాబు మోహన్ మల్లేష్, శ్రావణి రెడ్డి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మౌలిక వసతుల కల్పనే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం

- కార్పొరేటర్ నార్సే శ్రీనివాసరావు



శ్రీలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్కూస్) మౌలిక వసతుల కల్పనే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నార్సే శ్రీనివాసరావు అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని జలవాయు వివేక కాలనీలో చేపడుతున్నటువంటి స్ట్రామ్ వాలర్ డ్రైన్ (వరద నీటి కాలువ) నిర్మాణ పనులను కాలునీ వాసులతో కలిసి సోమవారం పాదయాత్ర చేసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ హైదర్ నగర్ డివిజన్ లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని, స్ట్రామ్ వాలర్ డ్రైన్ (వరద నీటి కాలువ) వంటి అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజీ పడకూడదని, పనుల్లో జాప్యం లేకుండా త్వరిత గతిన పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులకు తెలియజేశారు. డివిజన్ అభివృద్ధికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని, అన్నివేళలా ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఉంటానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్క ఇన్స్పెక్టర్ మహదేవ్, డివిజన్ ఉపాధ్యక్షుడు పోతుల రాజేందర్, కాలునీ వాసులు వివేక్, ప్రసాద్, విజయ్, పీపీ రావు, చర్ల, శ్రీనివాస్, కృష్ణన్, మునికృష్ణ, అంజనేయులు, ఆర్ ఎస్ రెడ్డి, ఈశ్వర ప్రసాద్, సతీష్, శ్రీకాంత్, రవి, నాగేశ్వర్ రావు, సైదేశ్వర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమ్మెలో జిల్లా అధ్యక్షురాలు వనజాదేవి జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు

: బాడిది గణేష్

మంధని (ప్రశ్న స్కూస్) అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వేధింపులు ఆపాలి కరోజు నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమ్మె మంధని ఐ సి డి ఎస్ ప్రాజెక్టు కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే ఆఫీస్ ముందు ప్రారంభమైంది ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ జేపీసీ నాయకులు ఈ జ్యోతి సి ఐ డి యు రాజారావు ఏబి డి యూసీ అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు బి వనజ రాణి బి గణేష్ పెన్షనర్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ చట్ట ప్రకారం సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారులను ఉసిగొల్పి సెంట్రల్ అంగన్వాడీ కేంద్రాల తాళాలను పగలగొట్టడం నిరంకుశ చర్య గా పేర్కొన్నారు అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు చెల్లించేయాలి గాని హక్కులు అడగొద్దు అని ప్రశ్నించారు అంగన్వాడీ ఉద్యోగులకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు చెల్లించాలని సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం గ్రాట్యూటీ పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని ఆన్లైన్ పని భారం తగ్గించాలని డిఎంఐగ్ ఉన్న డి డి ఏ లు చెల్లించాలని ఐసిడిఎస్ కు ఇద్దెట్ పెంచాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు అంగన్వాడీ ఉద్యోగులను ఉద్యోగులపై వేధింపులు ఆపి అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం పై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాలని నాయకులు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కే శోభ స్వరూప కృష్ణకుమారి సుగుణ సులోచన రజిత హరిత అంగన్వాడీ టీచర్లు ఆయాలు పాల్గొన్నారు

శ్రీశైల క్షేత్రం లో నిత్య అన్నదాన వితరణ కు రూ, లక్ష విరాళం

దాతకు బాండు అందజేస్తున్న ఆలయ పర్యవేక్షకులు



శ్రీశైలం(ప్రశ్న స్కూస్) శ్రీశైల మహాక్షేత్రంలో భక్తుల సౌకర్యాన్ని శ్రీశైల దేవస్థానం నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదానికి, కర్పూర్ వాస్తవ్యులు కే. వి. రేపటి 1,00,000/-అలయ పర్యవేక్షకులు డి. హినుబిందు కు అందజేశారు. దాతకు స్వామి అమ్మవార్ల దర్శనం దేవస్థానం తరఫున స్వామి అమ్మవార్ల శేష వస్త్రాలు లభ్య ప్రసాదం అందజేశారు.

బీఆర్ఎస్లోకి వలసల పర్యం - బారిగా చేరుతున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



మంధని (ప్రశ్న స్కూస్) మంధని నియోజకవర్గానికి చెందిన ఆయా మండలాల్లోని కాంగ్రెస్ బీజేపీ శ్రేణులు ఆ పార్టీలను వీడి బీఆర్ఎస్లోకి చేరుతున్నారు. ఇటీవలి కాలంలో మంధని, ముత్తూరు, మల్లర్ మండలాలకు చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. తాజాగా మంధని మండలం ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ గ్రామానికి చెందిన వార్డ్ మెంబర్ దంకరి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బూడిద గట్టయ్య, మేకల తిరుపతి మరియు సుమారు 100 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు మరియు మహిళలు బీఆర్ఎస్లో చేరారు. మంధని మండలంలోని ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీలో మంధని బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, సమక్షంలో పార్టీలో చేరగా వారికి కందువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలుతో పాటు నియోజకవర్గంలో జెడ్పీ చైర్మన్ చేస్తున్న సేవలకు ఆకర్షితులై ఆయనకు అందగా నిలువాలని బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నట్లు వారు ప్రకటించారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, ఈ ప్రాంతంలోని పేద ప్రజలకు అందగా నిలుస్తున్న జెడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ అందగా నిలిచి ఆయన గెలుపుకోసం తమవంతు సహకారం అందిస్తామని ఈ సందర్భంగా వారు స్పష్టం చేశారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో మంధని గడ్డపై గులాబీజెండా ఎగురవడం, ఖాయమని తెలిపారు.

సందయ్య ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు

- నేత్రదానం, విద్యాదానం, అన్నదానం, రక్షదానం లాంటివి ప్రతి మనిషి ఆచరించాలని సూచించిన ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్
- నిత్యం నియోజకవర్గంలో ఏదో ఒకచోట ట్రస్టు సేవలు కొనసాగుతుంటాయి అందరూ సద్వినియోగపరుచుకోవాలి ట్రస్ట్ సెక్రటరీ రవి కుమార్ యాదవ్



శ్రీలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్కూస్) ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రజలందరూ సద్విని చేసుకోవాలని శ్రీలింగంపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే మరణియిన బిక్షపతి యాదవ్ అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని గోపి నగర్, బాపూనగర్, నెల్లూ నగర్, బిక్షపతి వాసుల సౌలభ్యం కోసం పోషకమయి బిక్షపతి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఉచిత కంటి పరీక్ష శిబిరాన్ని ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్, సెక్రటరీ రవి కుమార్ యాదవ్ లు ప్రారంభించారు. ఈ కంటి పరీక్షల శిబిరంలో దాదాపు 500 మందికి కంటి అధ్యయనం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి మనిషి తన స్వామికి తగ్గట్టుగా ఏదో ఒక సామాజిక సేవలో భాగస్వాములు కావాలని ఇతరులకు ఉపయోగపడే నేత్రదానం లాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టి ఆదర్శంగా నిలువాలన్నారు. అంధకారంలో ఉన్న బ్రతుకులకు కొత్త వెలుగులు నింపాలని బిక్షపతి యాదవ్ సూచించారు. అందులో భాగంగానే మా ట్రస్టు ద్వారా నేత్రానికి సంబంధించిన అధ్యయనం పంపిణీ చేసి కంటికి సురక్షితంగా కాపాడుకోవాలని దాక్షిణ్య సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్జీవ్, చంద్రమోహన్, సూరి, ప్రసాద్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి యాస్పి, నరసింహ, వినయ్, అశోక్, హరిష్, సుశీల లక్ష్మి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు

మట్టి వినాయకులను పూజిద్దాం పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం

- హెచ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి వినాయక ప్రతిమల పంపిణీ అభినందనయిం ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ



శ్రీలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్కూస్) మట్టి వినాయకులను పూజిద్దాం, పర్యావరణాన్ని కాపాడుదామని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ విలుపునిచ్చారు. వినాయక చవితిని పురస్కరించుకొని హెచ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొండా విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మట్టి వినాయకుల ప్రతిమలను సోమవారం ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా క్యాంప్ కార్యాలయంలో ప్రారంభించి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఓక్కరూ భాగ్యత తీసుకోవాలని, హెచ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి వినాయకుల ప్రతిమలు పంపిణీ చేయడం చాలా అభినందనీయమని, గత 8 సంవత్సరాలుగా హెచ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి వినాయకుల పంపిణీ చేపడుతూ పర్యావరణ విషయంలో తమదైన పాత్ర పోషించడం పట్ల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొండా విజయ్ కుమార్ ని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మట్టి వినాయకులను పూజించి, పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందామని, చెరువులను కలుషితం చేయకుండా వీలైనంత వరకు మట్టి వినాయకులను, స్వగృహం ప్రాంగణంలోని నిమగ్నం చేసుకోవాల్సిందిగా కోరారు. పర్యావరణ హితం మట్టి గణపతులను పూజించాలని ఈ విషయంలో మహిళలు ముందుండాలని, ప్రతి ఒక్కరికి అవగాహన కలిపించాలని, మట్టి వినాయకులను పూజించడం ప్రతి ఒక్కరి సామాజిక బాధ్యతని పేర్కొన్నారు.

తమ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ సంవత్సరం 5 వేల మట్టి ప్రతిమలను పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కొండా విజయ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సంతోష రెడ్డి, గచ్చిబౌలి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజు నాయక్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తిరుపతి రెడ్డి, ప్రసాద్, జనార్దన్, బాబు మోహన్ మల్లేష్, శ్రావణి రెడ్డి, నవాజ్, కుమార్, శంకర్, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా ఐలి ప్రసాద్, వర్కం ప్రెసిడెంట్ గా బూడిది శంకర్



మంధని (ప్రశ్న స్కూస్) మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా ఐలి ప్రసాద్ , మంధని మండల వర్కం ప్రెసిడెంట్ గా నియామకమైన బూడిది శంకర్ ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది. వారికి ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ బాబు, పార్టీ కమిటీ కమిటీ అభినందించారు. నియామకమైన ఐలి ప్రసాద్, బూడిది శంకర్ దాక్షర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కి , మాజీ స్పీకర్ శ్రీపాద రావుకి విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళామని కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని ఐలి ప్రసాద్, బూడిది శంకర్ లు పేర్కొన్నారు. మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని ఐలి ప్రసాద్, బూడిది శంకర్ లు పేర్కొన్నారు. మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరుగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేసినారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అధికారులు ఎన్ని ఆటంకాలు సృష్టించినా సమ్మె సక్సెస్

ఉద్యోగులపై వేధింపులు ఆపాలి లేనివకల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమం ఉద్యమం చేస్తాం



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్కూస్) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరుతూ అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు చేస్తున్న సమ్మెకు ప్రభుత్వం, ఐసిడిఎస్ అధికారులు అత్యంతాహం చూపిస్తూ సమ్మె విచ్ఛిన్నం చేసే కుట్ర చేస్తున్నారని సీబిటియూ మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు మహేందర్ రెడ్డి, కవారి నాగరాజు అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్త సమ్మె లో భాగంగా నర్సాపూర్ లో సమ్మె నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు అనేక ప్రభుత్వ పథకాలు అందించడంలో గ్రామాలలో ప్రధాన భూమికగా పనిచేస్తున్న తమ కష్టాలు మాత్రం ప్రభుత్వం తీర్చిదిద్దే విషయం చెందిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని అనేక సార్లు ప్రభుత్వాన్ని కోరిన సమస్యలు పరిష్కరించడంలో మొగ్గు చూపకపోవడంతోనే రాష్ట్రంలో జేపీసీ గా ఏర్పడి నేటి నుండి సమ్మె నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయడం కోసం సెంట్రల్ అధికారులే తాళాలు పగలకొట్టి నడపడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఏది ఏమైనా సమ్మె తప్పకుండా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ప్రధానంగా అంగన్వాడీ ఉద్యోగులను పరిష్కరించే చేయాలని, కనీస వేతనాలు 26000 అవ్వాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, రిటర్నింగ్ బెనిఫిట్స్ టీచర్లకు 10 లక్షలు, ఆయన కలెక్షన్ల ఇమ్యూనిటీ కోరారు. వేతనంలో సగం పెన్షన్, ప్రమాద బీమా సౌకర్యం వంటివి పాటు సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం గ్రాట్యూటీ చెలిస్తూ సమ్మె నోటీస్ లో ఉన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ప్రభుత్వానికి సమ్మె నోటీస్ చట్ట ప్రకారం అందించామని అన్నారు. కార్మికుల హక్కుగా సమ్మె చేస్తుంటే కావాలని అధికారులు వేధింపులకు గురిచేస్తూ, ఉద్యోగులను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తే ఊరుకునేదేదీదీని హెచ్చరించారు. ఈ సమ్మె లో అన్యస్తావ్ర, విజయ, వరలక్ష్మి, ఫారీదా, సువర్ణ, ధనలక్ష్మి, విజయ, మంజుల, స్వాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

- ఉపాధ్యాయుల సేవలు వెలకట్టలేనివి
- సమాజ నిర్మాణంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకం
- టీటీసీనీ ఉపాధ్యక్షులు, మెదక్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి అనిల్ కుమార్
- టీటీసీనీ అధికార ప్రతినిధి అంజనేయులు గౌడ్



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్కూస్) సమ సమాజ నిర్మాణంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకమని, ఉపాధ్యాయుల సేవలు వెలకట్టలేనివి టీ టీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మెదక్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి గాలి అనిల్ కుమార్ టీటీసీనీ అధికార ప్రతినిధి అంజనేయులు గౌడ్ కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గురువులను గౌరవించినప్పుడే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. సోమవారం నర్సాపూర్ లోని చాముండేశ్వరి ఫంక్షన్ హాల్లో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు శాలువ, పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గాలి అనిల్ కుమార్ అంజనేయులు గౌడ్ మాట్లాడుతూ అజ్ఞానమునే బీకటిని కొలగించి విజ్ఞానం వెలుగు నడిపించేది గురువులన్నారు. దేశ భవిష్యత్తుకు, మంచి సమాజ స్థాపనకు విద్యార్థులను మంచి పౌరులుగా తీర్చిదిద్ది అందించాలన్నారు. పాఠ్య పుస్తకాలనే కాక, లోకజ్ఞానాన్ని, సంస్కారాన్ని నేర్పి విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసేది ఉపాధ్యాయులేనన్నారు.

ప్రతి విద్యార్థిని ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్ది గురువులకు శిరస్సు వంచి సమస్యనిర్వహిస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీటీసీనీ అధికార ప్రతినిధి అంజనేయులు గౌడ్, రవిందర్ రెడ్డి, ఎంపీసీ జ్యోతిసురేష్ నాయక్, నర్సాపూర్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గుర్రాల మల్లేశం, మాజీ ఉద్ధిటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా, వెల్దుర్తి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మహేష్ రెడ్డి, నాయకులు నర్సింగ్ రావు, రాధాకృష్ణ గౌడ్, శ్రీశైలం, ఉదయ్, రవీంద్, అజ్ఞాత మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలుగా గుర్తించాలి

- కనీస వేతనాలు 26 వేలు ఇవ్వాలి ఈఎన్ఐ,పిఎఫ్ లతో పాటు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి



శ్రీలలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) అంగన్వాడీ ఉద్యోగులను పరిశ్రమలో చేర్చే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని అంగన్వాడీ టీచర్, హెల్పర్లు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం సిబిడియూ, ఎబిటియూ, అధ్యక్షులతో తమ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని మండల కార్యాలయం ఆవరణలో అంగన్వాడీలు బైటాయింది ఆందోళన చేపట్టారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలకు దిగుతామని హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ సోమవారం శ్రీలలింగంపల్లి మండల తహశీల్దార్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కార్యకర్తలుగా పనిచేస్తున్న వారిలో బడుగు,బలహీన వర్గాలకు చెందినవారే ఎక్కువమంది ఉన్నారని, ఏళ్ల తరబడి ఐసీడిఎన్



లో పనిచేస్తూ పేద ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నారని అయినా వీరికి కనీస వేతనం, పెన్షన్, ఈఎన్ఐ, ఉద్యోగ భద్రత తదితర చట్టబద్ధ సౌకర్యాలేవి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నేటికీ కల్పించలేదని అన్నారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి అంగన్వాడీ వర్కర్ పేరును టీచర్ గా మార్చారని, కానీ టీచర్లతో సమానంగా వేతనాలు, ఇతర సౌకర్యాలు మాత్రం ప్రభుత్వం ఇవ్వకుండా తాత్కాలికం చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఈ మధ్య కాలంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఆర్, ఆర్డీసీని

బీసీ కులాలకు కావాల్సింది తాయిలాలు కాదు రాజ్యాధికారం

- బీసీల ఐక్యవేదిక



శ్రీలలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) బీసీ కులాలకు కావాల్సింది తాయిలాలు కాదు రాజ్యాధికారమని బీసీ సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం బీసీల ఐక్యవేదిక సమావేశం కొండాపూర్ లోని ఒంగూరు శ్రీనివాస్ యాదవ్ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఢిల్లీ రామచందర్ యాదవ్ అధ్యక్షులలో బీసీల ఐక్యత, బీసీ భవిష్య ప్రణాళికపై చోజెంసె బీసీలు నాయకులు సమావేశంలో బీసీల అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలూ, రాజ్యాధికార సాధించే దిశగా వారి వారి అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ ఐక్యవేదిక చైర్మన్ జే. రామచందర్ యాదవ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు ఒంగూరు శ్రీనివాస్ యాదవ్ లు మాట్లాడుతూ సామాజిక న్యాయం కోసం బీసీల ఉద్యమం చేయవలసిన సమయం ఆసన్నమైందని, అందుకు 15 మంది ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ప్రణాళిక బద్ధంగా అధికారమే అంతిమ లక్ష్యమని తెలిపారు. 54 శాతం బీసీల కొరకు ఐక్యవేదిక బలోపేతం చేసి ముందుకు పోదామని స్పష్టం చేశారు. మన బీసీలు పార్టీలో ఉన్నా బీసీ సమాజానికి సేవ చేయాలని, కమిటీ సభ్యులు వచ్చే సమావేశంలో అందరూ బీసీలను ఏకం చేసి మన సంఘంలో చర్చిస్తూ ముందుకు తీసుకొని రావాలని బిలుపునిచ్చారు ఎన్నికల కమిటీ ముందు భారీ ఎత్తున పదిలం చేసి జనశ్రేణిలో సమావేశం ఏర్పాటు చేద్దామని విద్యావైద్యం విషయంలో మన బీసీలకు తోడ్పాటు అందించి మనమందరం ఆదర్శంగా ఉండాలని నాయకులకు కార్యకర్తలకు సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లలో కానీ ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో బీసీలకు సహాయం చేద్దామని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ గౌడ్, సర్పిలు ముదిరాజ్, శ్రీలలింగంపల్లి అధ్యక్షులు రమేష్, మల్లేష్ యాదవ్, మియాపూర్ సరసింహా ముదిరాజ్, కుమార్ యాదవ్, మహిళా అధ్యక్షురాలు సరోజినమ్మ కార్యదర్శి వెంకటమ్మ, బీసీ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు ఆర్కే సాయన్న, గౌస్, వెంకట్, అరవింద్, కెవిఆర్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి దశల వారిగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కేటాయింపు

- ఎవరికి డబ్బులు ఇవ్వాలి అవసరం లేదు
- హైసా ఖర్చు లేకుండా అర్జులైన పేదలకు నిష్పక్షపాతంగా ఇండ్ల కేటాయింపు
- ప్రతి నెల దశల వారిగా ఇండ్ల కేటాయింపు
- అబ్దురహిమ్ అత్య గౌరవ సాధం డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు
- ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆరకపూడి గాంధీ



గాంధీలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపి, హార్వం వ్యక్తం చేస్తూ స్వీట్లు పంచి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ విప్, గాంధీ మాట్లాడుతూ మొదటి దశలో 11,700 నెల ఇండ్లను ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పేదలకు అందించామని, ఈనెల 21న రెండవ దశలో దాదాపు మరో 13,300 ఇండ్లను మరోసారి అందించనున్నమని చెప్పారు. పేదల సొంతింటి కలను నెరవేర్చేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను ఎంతో పారదర్శకంగా ఎంపికైన అర్జులైన లబ్ధిదారులకు హైసా ఖర్చు లేకుండా ఉచితంగా అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ నెల 15 న రెండవ దశ ఇండ్ల కేటాయింపు డ్రా ను నిర్వహించి 21న ఇండ్లను కేటాయిస్తామన్నారు. నిష్పక్షపాతంగా, పారదర్శకంగా,

శ్రీలలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) శ్రీలలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు కేటాయిస్తామని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ అన్నారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీ లో భాగంగా మొదటి విడత డ్రా లో చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పోగుల ఆగయ్య నగర్ కి చెందిన లీలా కి డ్రాలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ వరించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఆమె మర్యాదపూర్వకంగా కలిగారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను కాలవతో సత్కరించి, అభినందించిన ప్రభుత్వ విప్ అరకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులూ లీలా మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ పేదల పక్షపాతి అని, మా లాంటి పేదలకు డ్రావం తో సమానమని, ఇల్లు లేని నీ అని నీరుపేదరానికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఇచ్చి స్వంత ఇంటి కల నెరవేర్చే గొప్ప మనుషున్న నేత కేసీఆర్ అని, వారికి మేము జీవితాంతం ఋణాపడి ఉంటామన్నారు. ఈ రోజు చాలా సంతోషమైన రోజున, కేసీఆర్, మంత్రి కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే

చంద్రబాబు అరెస్టుతో వైసిపి పతనం ప్రారంభం

- రెండో రోజు తెదేపా నేతలు గృహ నిర్బంధం వైసిపి పాలనంతా దుర్మార్గ చర్యలే
- బాబు అరెస్టుపై ఓజిలి మండలం టిడిపి శ్రేణులు ఆగ్రహం
- ఓజిలి టిడిపి నేతలను గృహనిర్బంధం చేసిన ఓజిలి పోలీసులు

చంద్రబాబు నాయుడును అరెస్ట్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఇది పూర్తిగా అప్రజాస్వామికమని పేర్కొన్నారు. దీనిని ప్రతి ఒక్కరు ఖండించాలని బిలుపునిచ్చారు కంకణాల సత్య పరప్రసాద్ నాయుడు మాట్లాడుతూ అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడి,

ఓజిలి (ప్రశ్న స్వాస్) టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబునాయుడి అరెస్టు దారుణమని, ఇది వైసిపి పాలనలో ప్రాచీన ఆనందానికి నిదర్శనమని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కంకణాల సత్య పరప్రసాద్ నాయుడు, మైనాపల్లి సెల్ మండల అధ్యక్షులు షేక్ అల్లాఖాన్, యువ నాయకులు కోటి, ధ్వజమెత్తారు. టిడిపి అధినేత చంద్రబాబునాయుడు అక్రమ అరెస్టుపై ఓజిలి మండలం వ్యాప్తంగా టిడిపి నాయకులను ఓజిలి పోలీసులు గృహనిర్బంధం చేశారు. ఓజిలి మండలం లోని టిడిపి నేతలను తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కంకణాల రామ్మోహన్ రావు నివాసంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కంకణాల సత్య పరప్రసాద్ నాయుడు, సెల్ మండల అధ్యక్షులు షేక్ అల్లాఖాన్, యువ నాయకులు కోటి, టిడిపి నాయకులను ఓజిలి ఎన్ ఐ డి ఆదిలక్ష్మి, వారి సిబ్బందితో కలిసి నేతలను గృహనిర్బంధం చేశారు. మండలంలో ఎలాంటి అవాంఛనూ జరగకుండా గృహ నిర్బంధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా - మండల అధ్యక్షులు జి విజయ్ కుమార్ నాయుడు మాట్లాడుతూ దేశ రాజకీయాల్లోనే అరుదైన గుర్తింపు పొందిన వ్యక్తి చంద్రబాబు అని మండల అధ్యక్షుడు విజయ్ కుమార్ నాయుడు అన్నారు. ప్రజలు, రాష్ట్రం, దేశం తప్ప వేరేమీ ఆలోచించని వ్యక్తి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఆయన ఎప్పుడూ ఉద్యోగాలు, పరిశ్రమలు, అభివృద్ధి గురించే ఆలోచిస్తారు అని. చంద్రబాబు అంటేనే ఓ ట్రాండ్ అని బిల్ గేట్స్, క్లింటన్, ఫారూక్ 500 సీఈఓలూ చెబుతారు. అలాంటి వ్యక్తిపై దొంగతనం పెట్టి సైకో జగన్ ప్రభుత్వం జైలుకు పంపింది" అని దుయ్యబల్లూరు, జగన్ కు ఒక్కలా విషమేమోమనుకు తలదాచి విషం ఉంటుంది, కానీ, జగన్ కు ఒక్కలా విషమే. చంద్రబాబుకు అవినీతి మరకం అంటుంటే ముందు జగన్ ప్రయత్నిస్తున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుతో ప్రజల్లో ఎప్పుడూ లేనంత స్పందన వచ్చింది. తెదేపా బంధితులకు ప్రజలే స్వస్వందంగా ముందుకొచ్చి మద్దతు తెలిపారు అని అన్నారు. చంద్రబాబు జోలికి రావడం సైకో జగన్ చేసిన అతిపెద్ద తప్పు. జగన్ రాజకీయంగా, వ్యక్తిగతంగా భారీ మూల్యం చెల్లించబోతున్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం తప్పమని ఆయన అంటున్నాడు. - మండల ఉపాధ్యక్షులు దువ్వూరు శ్రీనివాసులు రెడ్డి, మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం లో నాలుగో కక్ష పైగా ప్రజాస్వామ్యాన్ని పాతిపెట్టారన్నారు. టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడిని అరెస్టు చేయడం సిగ్గుపాలిన చర్య అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంతియంతగా ఎలాంటి పనులు చేసినా వీరికి ఇబ్బందేలేదన్నారు. అందుకే ఈ పాలకులకు ప్రజలే బుద్ధి చెప్పే సమయం వస్తుందన్నారు. చంద్రబాబు అరి స్టు చేయడం చూస్తుంటే రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం ఉండాలని ప్రార్థించారు.



తప్పించుకుని తిరుగుతున్న దొంగలను విడిచిపెట్టి నిజాయితీగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసం పాటుపడ్డ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడును అరెస్టు చేసి, ఇబ్బందులకు గురిచేయడం అ ప్రజాస్వామ్యం కాదా అని ఆయన జగన్ సర్కార్ పై పైరీ అయ్యారు. వైసిపి అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్లో అసలు ప్రాథమిక హక్కులు అమలు అవుతున్నాయా? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు రాజ్యాంగం కల్పించిన వాక్ స్వాతంత్ర్యం, స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాలకు తూట్లు పొడిచి, కుట్ర, కుట్రాంత్రాలకు, ప్రతీకార రాజకీయాలకు ఆజ్ఞం పోస్తూ రాష్ట్రంలో అలజడిని సృష్టిస్తోందని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. చంద్రబాబును అరెస్టు చేసిన తీరును యావత్ ప్రపంచం తప్పుపడుతోందని ఆయన అన్నారు. తమ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు కడిగిన ముత్యంలా బయటికి వస్తారని ఆయన ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన సాగుతోందన్నారు. ఇది ఎంత మాత్రం మంచి పద్ధతి కాదన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడి అక్రమ అరెస్టులు వైసిపి పతనం ఆరంభమైందని ఆయన తెలిపారు. కంకణాల రామ్మోహన్ రావు ఆయన నివాసంలో ఉదయాన్నే పోలీసులు ఆయన ఇంటిని చుట్టుముట్టి బయటకు వెళ్ళినప్పటికూ చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. 14 సంవత్సరాలు సీఎంగా పనిచేసి ఎలాంటి మచ్చలేని పాలకుడిగా పేరు తెచ్చుకుంటే జైలుపక్షి అయిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆయనకు మచ్చ తెచ్చేందుకు కుట్రపూరితంగా అక్రమ అరెస్టులు చేయించటం దుర్మార్గమన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు, లోకేష్ పర్యటనలకు లబ్ధిస్తున్న జనాదరణ చూసి భయపడి కుట్రతో చేయించిన అరెస్టు ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. సైకోను ప్రజలు

ఓజిలి మండల స్థాయి క్రీడా పోటీలు

- మండల విద్యాశాఖ అధికారి శైలజా
- ఈ పోటీల్లో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొనవచ్చు.



ఓజిలి (ప్రశ్న స్వాస్) ఎన్ఐఎఫ్ మండల స్థాయి పాఠశాల క్రీడా ఎంపికలు బుధవారం నుంచి శుక్రవారం దాకా మూడు రోజులపాటు నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల విద్యాశాఖ అధికారిని శైలజా ఒక ప్రకటనలో సోమవారం తెలిపారు. ఈ ఎంపిక పోటీలు ఓజిలి ఏకలక్ష్మ గురుకుల పాఠశాల జరిగి పోటీల్లో ఎంపిక జరుగుతున్నట్లు ఎంకాఓ 2వందర్యులపేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకాఓ శైలజా మాట్లాడుతూ కలెడ్జీ, ఖోఖో, బాల్ బాడ్మింటన్, వాలీబాల్, షటిల్ బాల్ బాడ్మింటన్, టెన్ని కాబుల్, యోగా, అ?థ్లెటిక్స్ వంటి తొమ్మిది క్రీడా అంశాల్లో అందరే-14, 17 బాల బాలికలకు ఎంపికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంకాఓ శైలజా తెలి పారు. ఈ పోటీల్లో ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులు పాల్గొన వచ్చునని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఓజిలి మండలానికి సంబంధించిన పి ఈ డిలు, పీడిలు ఖచ్చితంగా ఈ మూడు రోజులు బుధవారం నుంచి శుక్రవారం దాకా పాల్గొనవలసినదిగా ఎన్ జిఎఫ్ సమన్వయకర్త హరిబాబు తెలిపారు.

వినాయక చవితి ఉత్సవాలను ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకోవాలి

కొత్తగూడెం గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులు : కేపి రంగాకిరణ్



కొత్తగూడెం () వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా ఈనెల 18 నుండి జరిగే సవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రజలంతా ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకోవాలని కొత్తగూడెం గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులు కె.వి.రంగా కిరణ్ అన్నారు. కొత్తగూడెం వివేకానంద విద్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వినాయక సవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకునే నిర్వాహకులు పోలీసు వారి సూచనలు పాటిస్తూ పోలీసు, విద్యుత్ పర్యవేక్షకుల తీసుకొని మండపాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. అదే విధంగా వారికి ఏ విధమైన ఇబ్బందులు ఉన్న కమిటీ దృష్టికి తీసుకురావాలని, కమిటీ వారు మండపాల వద్ద భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా సగర్ జూరత్తులు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈనెల 20 నుండి వివేకానంద విద్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు ఉచితంగా హోమ ప్రవ్వాలను కమిటీ అధ్యక్షులతో అందజేస్తామని తెలిపారు. వారి మండపం వివరాలను తెలియచేసి హోమ ప్రవ్వాలను తీసుకెళ్లవచ్చన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని కొత్తగూడెం, చుంచుపల్లి, లక్ష్మిదేవిపల్లి, సుజాత నగర్ మండలంలోని మండపాల నిర్వాహకులు ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. మండపాల నిర్వాహకులు ఇబ్బందులు ఏదైనా ఇబ్బందులు తలెత్తితే 986236937 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ కార్యదర్శి దాదా రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంచసూత్రాలతో

మార్కెట్లో మార్కెట్ స్టా

- తలసాని శంకర్ యాదవ్

- ఇంకేముందు 12 వరకే మార్కెట్లో క్రయవిక్రయాలు.
- రైతు శ్రేయస్సు కోసం నిర్ణయం.
- కమిషన్ ఏజెంట్లీ ఎక్కువ లాభం.
- మార్కెట్ యార్డు లో ట్రాఫిక్ జామ్ సమస్య ఉండదు.
- ఖరీదారునికి కలిసాచ్చే సమ
- యం, తాజా కూరగాయలు.



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్పూస్) డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కూరగాయల మార్కెట్ యార్డు లో ఈరోజు ఉదయం శ్రీ సిద్ధి, బుద్ధి గణేష్ ఆలయం లో సికింద్రాబాద్ వెజిటబుల్ కమిషన్ ఏజెంట్ల అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎంపీ అధ్యక్షుడు తలసాని శంకర్ యాదవ్. బోయిస్కూల్ మాన్యువల్ తీసుకురావాలని బాధ్యతను పై ఎంతైనా ఉందని శంకర్ కమిటీ లో చర్చించారు. ముఖ్యంగా గతంలో మోండా మార్కెట్లో కమిషన్ ఏజెంట్లను సమయానికి, నిబద్ధతతో వ్యాపార లావాదేవీలు నిర్వహించడం వల్ల ఏడు పదులు దాటిన ఉత్పాదకాంగం ఉల్లాసంగా గడుపుతూ, ఆనందంగా ఉండేవారు. మన పెద్దలు చూపించిన దారిలో నడవాలంటే ఏజెంట్లవేయాలని మొట్టమొదటి పనిబోయిస్కూల్ మార్కెట్ ఉదయం "12" వరకే వ్యాపార లావాదేవీలు నిర్వహించాలి, అప్పుడే రైతుకు గిట్టబాటు ధర, మనము సమయంలోనే సరకు విక్రయాలు జరగడం వల్ల ఆరోగ్యపరంగా భాగంలాంటి ప్రస్తుతం మార్కెట్లో కమిషన్ ఏజెంట్ల వ్యాపారం సమయపాలన లేకుండా

వ్యాపారులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇదే విధంగా వ్యాపారం చేసే అసిడిటీ వల్ల సర్కరోగాలు మనచెంతకు చేరుతాయని కమిటీ అధ్యక్షుడు తలసాని శంకర్ యాదవ్ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అందరూ ఉదయం "12" గంటల వరకే వ్యాపార లావాదేవీలు నిర్వహించడం ద్వారా అటు రైతుకు, ఇటు కమిషన్ ఏజెంట్ల బహు లాభమని ఇదే విధంగా బట్టగా అందరూ ముందుకు పోతే అన్ని శుభ శకునాలే, వీలైనంత వరకు అందరం కలిసి ఓకే తాటి పై నడుస్తే భవిష్యత్తు ఫలాలు అద్భుతంగా ఉంటాయని మరోసారి శంకర్ తన ఆలోచనలను కమిటీ సభ్యులతో పంచుకున్నారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న అసోసియేషన్ సభ్యులు అధ్యక్షుని సూచనలు భావితరాలకు వారసత్వంగా ఇచ్చే ఆరోగ్య ఫలాలు కాబట్టి శంకర్ కమిటీ నిర్ణయాన్ని స్వాగతించిస్తున్నామని, ఇలా ఉదయం "12" గంటలకు జరిగే వ్యాపారం వల్ల ఖరీదుదారులకు తాజా కూరగాయలూ సుఖం పోను సమయం ఆదా అవుతుంది. ఇక అసలైన విషయం ఏమిటంటే అందరూ ఇబ్బందులకు గురి చేసే అంశం "ట్రాఫిక్ జామ్" దాని నుంచి బయటపడాలి అంటే ఉదయం మార్కెట్ ఒక్కటే దారి. బోయిస్కూల్ మార్కెట్లో నిర్ణయ

మనకందరికీ నరకం చూపిస్తున్న ట్రాఫిక్ సమస్య ఇంకేముందు ఉండదు అనడానికి ఈ నిర్ణయం ఓ ఔషధం. మార్కెట్లో వచ్చే ఖరీదుదారులు ఉదయం వస్తారు. కొనాల్సిన కూరగాయలు కొనుగోలు చేస్తారు, గంట వ్యవధిలోవారి గమ్యం చేరుకుంటారు. డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కూరగాయల మార్కెట్లో భగవంతుడు ఇచ్చిన పరంపరను టిబి చేవెళ్ల నుంచి మొదలు పెడితే బోయిస్కూల్ మార్కెట్ వరకు "వీధి పోటు" ఉంది అదేమనకి "శ్రీ రామ రక్ష" అందుకే అందరూ కలిసి ఓకే అంటే ఈ "పంచసూత్రాలు" అమలు చేస్తూ అన్నారూ శంకర్ యాదవ్. అలాగే రాబోయే రోజుల్లో మార్కెట్లో కమిషన్ ఏజెంట్ల ముఖ్యంగా పాటించాల్సిన నియమాలు: ప్రతి దుకాణం యజమాని ఒకే ధర్మ కాంటాతో వ్యాపారం నిర్వహించాలి. లేని పక్షంలో అసోసియేషన్ మరోసారి ఆలోచించాల్సిన పరిస్థితి తేకండి. ఈ నిర్ణయాలు అందరి క్రేయస్సు కోసమే తప్ప మరొకరికీ ఇబ్బందులకు గురిచేయడం కాదు. ఏదేమైనా రేపుపంకొమ్మిది తారీఖున విషయక చవితి ని ఘనంగా నిర్వహించాలని తలసాని శంకర్ యాదవ్ తనదైన శైలిలో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

గృహనిర్బంధంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన నాయకులు



పత్రికాండ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ పంపడంతో తెలుగుదేశం నాయకులు పత్రికాండ పట్టణంలో ఆందోళన కార్యక్రమం డిడి డి కళ్యాణ మండపం ఎదురుగా బైర్లు, పెట్రోల్ పోసి అందించారు. డాన్ ద డి డి, సీఎం డాన్ డాన్, పుయి వాంటి జస్టిస్, ఇదేమి రాజ్యం ఇదేమి రాజ్యం దొంగల రాజ్యం దోపిడి రాజ్యం అంటూ సైకో పోవాలి సైకిల్ రావాలంటే, అంటూ ధర్మా కార్యక్రమం చేస్తుండగా 35 మంది డిడి డి నాయకులు ను సోమవారం అదుపులోకి తీసుకున్నారు, అనంతరం పత్రికాండ పట్టణంలో ఎటువంటి అలజడలు అశాంతి జరగకుండా తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన నాయకులైన కె. ఈ. శ్యాం బాబు, సాంబశివారెడ్డి, తిరుపాలా, ప్రమాద్ కుమార్ రెడ్డి లను పోలీసులు గృహ నిర్బంధం చేశారు. పోలీసులు డిడి డి నాయకులకు నోటీసులు జారీ చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. బందోబంతులు పత్రికాండ లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పత్రికాండ డిడి డి అవేసాల మేరకు ఈరోజు తెల్లవారుజాము నుండి పట్టిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసి, పత్రికాండ పోస్ట్ లో స్వయంగా బందోబస్తు విధులను పర్యవేక్షిస్తున్న సీఐ మురళీమోహన్ కృష్ణ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా మండలంలో అన్ని ప్రధాన రహదారులపైన, ముఖ్య కూడళ్లలో, బస్టాండ్ లలో, రైల్వే స్టేషన్ లలో, ముఖ్య ప్రభుత్వ కార్యాలయాల వద్ద పికెట్లు, పెట్రోలింగ్ ఏర్పాటు చేసి పట్టిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాటు చేశారు. ఏ విధమైన అవాంఛనీయమైన సంఘటనలు జరగకుండా ధారీ ఎత్తున పోలీసు బలగాలను మోహరించడం జరిగింది.

బైంసాలో సీఎం జగన్ బిప్లి బొమ్మ దగ్గం

నిర్మల్ నిర్మల్ జిల్లా సా లో డిడి డి, జనసేన పార్టీలు ఆందోళనకు దిగాయి. చంద్ర బాబు నాయుడు అరెస్టు కు నిరసనగా సీఎం జగన్ బిప్లి బొమ్మను దగ్గం చేశారు. సీఎం జగన్, చంద్ర బాబు నాయుడు పట్ల కక్ష సాధింపు చర్యలు చేపట్టారు. రాబోయే రోజుల్లో జగన్ కు ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

కాసులు పెట్టుడు అక్రమ నిర్మాణాలు కట్టుడు

కాప్రా సర్కిల్ జోరుగా అక్రమ నిర్మాణాలు చోర్యం చూస్తోన్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అక్రమ నిర్మాణాలకు అధికారుల, కార్పొరేటర్ల అండదండలు



ఆరోపణలు ఉన్నాయి. నిర్మాణదారులు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు అమ్మమూలు అప్పజెప్పి చేసుకుని దర్జాగా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతూ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. దీంతో మున్సిపల్ ఆదాయానికి బారీగా గండ్ పడుతున్నా ఉన్నత అధికారులు మాత్రం ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోవటం లేదు. కాప్రా సర్కిల్ పట్టణ ప్రణాళికాధిక విభాగం అవినీతి పనితీరుకు సర్కిల్ పరిధిలో వెలుస్తున్న నిర్మాణాలలో



అధికారులు న్యూట్ ఇంజనీర్లు మీడియాకు చూపకపోవడం వలన అనుమానాలకు తావిస్తోంది. ఇప్పటికైన ఉన్నత అధికారులు స్పందించి ఇక్కడి అక్రమ నిర్మాణాలపై తగిన చర్యలు చేపట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

నాచారం (ప్రశ్న స్పూస్) కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలోని పలు డివిజన్లలో యశోచక్రా అక్రమ నిర్మాణాలు వెలుస్తున్నా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అసలు పట్టించుకోవటం లేదు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కుమ్మకై దండుకుంటున్నారని స్థానికులు విమర్శిస్తున్నారు. నాచారం, మల్లాపూర్ డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న నిర్మాణాలకు ఏలాంటి అనుమతులు లేవు. ఒకటి, రెండు నిర్మాణాలకు అనుమతులు తీసుకుని ఇష్టానుసారంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. మల్లాపూర్ ఎస్ వి నగర్ లో రాయల్ మటన్ దుకాణం సమీపంలో ఇంటి నెంబర్ 1-16/93 ఎదురుగా రెండు అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. ఏలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఆదనపు అంతస్తుల నిర్మాణాలు, సెట్ బ్యాక్ లు లేకుండా వెలుస్తున్న భవనాలతో పాటు, కమర్షియల్ గా మార్చి నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. నాచారం అన్నపూర్ణ కాలనీ వీధి నెంబర్.3 లో ఇంటి నెంబర్ 7-12/41 ఎదురుగా, వీధి నెంబర్ 2, భవని నగర్ పక్కింటి నెంబర్ 4-1-106, ఈ భవన నిర్మాణదారుడు టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బందికి కనీసం పరిష్కార కాపీ చూపించకపోగా తనకు రాజకీయ పలుకుబడి ఉందని స్థానిక కార్పొరేటర్ అండదండలు ఉన్నాయంటూ టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బందిని ఇబ్బంది పెడుతున్నారని

నిరర్థనంగా నిలుస్తున్నాయి. నాచారం లో విచ్చల విడిగా నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్న ఇటు వైపు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కన్నెత్తి చూడకపోవటం లంచాలే కారణమని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాల వ్యవహారంలో న్యూట్ ఇంజనీయర్లదే హాకొనసాగుతోంది. పత్రికలో కథనాలు వచ్చిన నాకు ఇంజనీర్లు సెక్టర్ ఆఫీసర్ రామచందర్, ఏసిపి గిరి రాజ్ కూల్చివేతలు చేయకపోవడం ఏమిటని లంచాలు తీసుకుంటే అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోరా అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణదారులకు నోటీసులు జారీ చేశామని అధికారులు చేతులు దులుపుకుంటున్నారని కానీ నోటీసులకు సంబంధించిన వివరాల ఆధారాలు టౌన్ ప్లానింగ్



వత్తాలేని ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్, మెడికల్ ఆఫీసర్

- ఆశుభానికి నిలయంగా రెడ్డి టిఫిన్, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్
- టేక్ లైసెన్ లేదు, ఫుడ్ లైసెన్ లేదు ఓనీ మామూళ్లే
- కాసుల వర్షంలో కళకళలాడుతున్న శానిటేషన్ సూపర్వైజర్
- డ్యూటీ చేసేది లేదు, చర్యలు తీసుకునేది లేదు, లంచాలే నా?!



తార్కా (ప్రశ్న స్పూస్) సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలోని తార్కా డివిజన్ పరిధిలో అనుమతులేని హోటల్లు, డిఫిన్ సెంటర్లు, కర్ర పాయింట్లు, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లలో అశుభ్రం ఇన్స్పెక్టర్ పర్యవేక్షణ పూర్తిగా కనుమరుగు కావడంతోపాటు నెల నెల వసూళ్లు చేస్తున్నారని డిఫిన్ సెంటర్ల కర్ర పాయింట్ నిర్వాహకులు అసలు నాణ్యమైన భోజనం అందించడం పక్కన పెడితే అశుభ్రానికి కేరాఫ్ అప్రెస్ గా మారాయని వినియోగదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తార్కా చార్జిస్ట్రో రహదారిపై ఉన్న రెడ్డి టిఫిన్, ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ఆశుభ్రానికి నిలయంగా మారినందులో జిల్లా పురుగులు స్వేచ్ఛ విహారం చేస్తున్న యజమాని పట్టించుకోకపోవడంతో పాటు మున్సిపల్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన స్పందించడం లేదని వినియోగదారుల ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అసలు ఈ డిఫిన్ సెంటర్ కు ట్రేడ్ లైసెన్స్, ఫుడ్ లైసెన్ లేదని గతంలో అధికారులు మూసివేసిన తరువాత అధికారులకు లంచాలు ఇచ్చుకొని తిరిగి ప్రారంభించారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. జిహెచ్ఎస్ పరిధిలో ప్రజల ఆరోగ్యం, ప్రాణం కంటే అధికారులకు లంచాలే ముఖ్యమైతే అధికారులు జిహెచ్ఎస్ అనుమతులు లేని అనేక డిఫిన్ సెంటర్లు, కర్ర పాయింట్లు, హోటల్లో పుట్టగొడుగుల్లా పుట్టకొస్తున్నాయి.

నిర్లక్ష్యంగా ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్, మెడికల్ ఆఫీసర్, శానిటేషన్ సూపర్వైజర్ విధులు ..

సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ పరిధిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మెడికల్ అధికారికి, శానిటేషన్ సూపర్వైజర్ కు జీతం కంటే వచ్చే మామూళ్లే ఎక్కువ అని వినియోగదారులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఫిర్యాదులు చేసిన అసలు స్పందించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ పరిధిలో పుట్టగొడుగుల అనుమతులు లేని హోటల్ లు, డిఫిన్ సెంటర్లు, కర్ర పాయింట్లు పుట్టకొస్తున్న శానిటేషన్ అధికారులు ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ పట్టించుకోవడం లేదని అసలు ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఫోన్ కూడా ఎత్తరని వినియోగదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ద్యూటీ పట్ల ఇంత నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న వీళ్ల వల్ల ప్రజలకు ఏలాంటి ఉపయోగం లేదని ఇలాంటి అధికారులను ద్యూటీ నుండి పూర్తిగా తొలగించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



